ENERAFLIR PG X 75 P ﬁﬁﬁﬁﬁm
SO BHSE 2020% ﬂéé\é{?ﬁ

10RA&Y

ST UBIRDEBE U TCWF UICEERE eta Wens ﬁ r~

hA
-

nn
~

NEREER (42 ) ICHERELET, m

NEESRG [EEONEZSNEEDIR il -
DEMES - EEMR &LT, 201848 - = =«
KDBIBRENELH U NERBHRTYT, SEEICIEZ TN CENTE
SNBEEOUERENESHEDTRDEEEERNETLZ DR
LT, MECERTERLSBHTENDET.

e REEIE TR, AFTEOHROEERS A VICEE L, SHICEET
EEEBOICHIDUL TS5\ —DEEOCRIK - HEBUERDIIR ED
RN TR E B RIBEEEZ B C 60, DEN - BENGEREIRN L, B
DD —SFILEZZFT.

YN EEEE IS OEREOCIHCHZENDED, F—C2DED
B CE5B3BNEETTENDEITOT. SEESTER. CaRERD
FTLSBENBLLTET.

H5E 7N Y-ICERE _ Hhisk & DILiE i HENGCERSFIZHXM ;
= i - "' - e . ;—..‘- -_;\j.' 5|v =

EREK (48K 2202051 081 BT ﬁ\‘ fil ‘

(BEWEDHLE)
A EEALBENHEERGS
BERALIRAEX B E:E 011—663—5711

R ARERATLI9TE1& S



https://www.google.co.jp/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwi4jYv4t57dAhVJVbwKHZgVD6EQjRx6BAgBEAU&url=https://www.irasutoya.com/2014/11/blog-post.html&psig=AOvVaw0cCoOzvTuMxP7OnAMgvXea&ust=1536050406881005

WEsR RN 5D TRE

2020 &£ 10 BH o HERBILIRFAAXIHERD
ABEICMEERREZFRRIDCEILCIRDFL
Iz,

BEELUT, R<SADEBSAICARLT
WEREFLEN, CnHhsBmEIH 2
CTHEE COEGHRE I ZEEENEDD
BNOXZDH LW Tz E UGER

5 LCENDET, BROPICHDENDFIR
WERE £ B ZENUDD. ABBSTSADBBEOEGEZS
MCTBCEEBRUTNEZT,

CNFETEVEZRIEEDIIHZEERF LU, [RBFITEERBCIENDC
BEICEBMZOSNDEIIDBNEEBRICUTNWEZNWEBSZTRODZET
DTEDZBRAULBRBENNEZLET,

BREDCENRN
ARERY—E2H BEH-BH
BE | BAH | BN | ENE | BN | BNES BIBE | F0BE | BIBE | FBE

13 22050M| 24,900M| 31,050M| 33,690M| 36,030M| |EX | 490M/B| 4%0M/B| 1.310M/B| 1,668M/B

23 44,100/| 49.800M| 62,100M| 67,380M| 72,060M| |%KZE | O0FM/B| 370M/B| 370M/B| 377M/B
33 66,150M| 74,700M| 93,150M| 101,070M| 108,090M| (&% | 300M/B| 390M/B| 650M/B| 1,392M/B

SEE | ENEI | ENE2 | ENES | ENE4 | ENES
12 18,780M| 21,600M| 27,750M| 30,390M| 32,7308
bE| 37560M| 43.200@| 55500M| 60,780M| 65460/

38 | 56340M| 64800M| 83,250M| 91,170M| 98,190M
XEENES—EAROMEILY - BRESNAELHYET,
XBREBERAEHASNABELILHERANDNYETS,

XEMASERAN TOEREDE LHET S8, BR REISOVT HRERRADDYET,

Ty — O O
—= =iz l!\ l!\ /A\

== [T} :=

"y
El
=
g




